

# 粵港合破人蛇賣淫集團

## 快艇偷渡鹹網攬客 警拘106男女

【香港商報訊】記者區天海報道：粵港警方聯手打擊販運人蛇和相關的賣淫集團，在本月初展開執法拘捕106人，當中35名女子為性工作者，檢獲近120萬元現金及凍結650萬元犯罪得益，同時搗破一個相關的情色宣傳網站。警方相信在疫情影响下，有人為逃避檢疫，從非法途徑抵港賣淫。

### 專車接送至酒店住宅匿藏

警方有組織罪案及三合會調查科(俗稱「O記」)何振東高級警司昨日表示，在去年初疫情開始，本港收緊旅客入境措施，但警方發現非法入境者來港賣淫活動卻有上升趨勢，相信有販運人蛇集團聯同賣淫集團安排性工作者來港，她們來自東莞、珠海和江門，乘坐快艇到東涌和屯門登岸，並有專車接送至各區的酒店或私人住宅匿藏，每人蛇偷渡費用約1萬元至1.5萬元人民幣，集團會安排性工作者的起居飲食，令她們減少外出，防止被警方查獲。此後賣淫集團會透過手機程式廣告招客，當性工作者返回內地時，會以同樣方式乘坐快艇返回內地。

「O記」和水警、入境處，聯同廣東省公安廳出入境管理局、廣東省海警局，在本月8日聯手展開代號「駕雲」打擊行動，至9日凌晨執法人員在東涌深水角發現一艘快艇靠岸，艇上有多名男女上岸後登上接應私家車，而私家車上亦有多名男女返回快艇，相信是準備返回內地。警方其後截停5輛私家車，在其中3輛車上拘捕6男



何振東高級警司(中)講述搗破人蛇賣淫集團行動。記者 區天海攝

5女(27至44歲)，交由入境處處理，另外6名本地人蛇集團的主腦和私家車司機當場被捕。另一隊探員則在全港各區搜查多個單位，拘捕另外2名主腦和1名女內地人蛇。內地執法單位則拘捕3名涉嫌組織偷渡的人士，亦截獲9名從香港偷渡回內地的人蛇，包括1男8女。

### 破色情網站檢百萬拘12人

至本月12日，警方打擊與該人蛇集團有關的3個本地賣淫集團，在4個懷疑賣淫場所拘捕3男1女賣淫集

團主腦和7名性工作者(24至41歲)，涉嫌「經營賣淫場所」、「以靠他人賣淫的收入為生」和「協助未獲授權進境者留下」。行動中檢獲大批避孕套、潤滑液和漱口水，及19萬元現金，此外亦凍結400萬元懷疑犯罪得益。

此外，警方搗破一個相關的情色犯罪集團，涉嫌在網上平台提供性工作者的圖片和地址，在本月17日展開代號「湖影」行動，拘捕12人(25至59歲)，另外搜查18處地點，包括色情網站支援中心，檢獲約100萬元現金，另外凍結250萬元懷疑犯罪得益。

## 蔡展鵬經查證 無涉不道德行為

【香港商報訊】記者周偉立報道：警方國安處處長蔡展鵬涉嫌光顧無牌按摩店事件，有組織罪案及三合會調查科(俗稱「O記」)昨日表示已經完成調查。「O記」證實當日巡查灣仔一間涉及色情服務的按摩店發現蔡展鵬在內，調查證實蔡展鵬並無涉及不道德行為和違規，案件已交由律政司審視。

### 案交律政司等候指示

「O記」總警司黃維表示，在3月下旬警方巡查灣仔一間無牌按摩店，懷疑有人經營色情場所，當日發現一名警務人員，其後證實是蔡展鵬。「O記」接手後展開全方位及多方面深入調查，至今已完調查，證實蔡並無涉及不道德行為和違規，已將案件交給律政司，等候進一步指示。

黃維續指，根據香港法例光顧無牌按摩店並非違法，故蔡展鵬在案中並無被捕，不過蔡是警務人員遂需要進行調查，強調警隊重視個人操守，蔡現時仍在休假，案中細節在現時仍未適合公開，調查結果已向警務處處長鄧炳強匯報。

此外，當日行動中共拘捕6名女子，全部持有香港身份證。

【香港商報訊】壹傳媒創辦人黎智英、前立法會議員李卓人、何俊仁及梁國雄等10名反對派人士前年10月1日在民陣申請遊行遭反對後，帶領群眾由銅鑼灣遊行至中環被控。10人前日開審前分別承認煽惑他人參與及組織未經批准集結等罪，控方昨早於區域法院繼續播放案發片段佐證，其後再爭議候判期間被告保釋決定。法官胡雅文最後應控方要求，撤銷陳皓桓、何俊仁、楊森、吳文遠、單仲偕和蔡耀昌保釋，6人須還押候判。胡官押後案件至下周一聽取求情，並將於下周五判刑。

### 控方成功要求撤銷保釋

控方代表律師林芷莖庭上先播放案發當日遊行片段，播放逾10條片段為時約2小時。片段顯示被告當日手持橫額組成遊行隊頭，帶領逾千群眾遊行走到中環，期間高叫口號等，遊行結束後群眾繼續遊行至西環或在金鐘灣仔聚集，佔領及堵塞路面阻礙交通。10名被告中李卓人、梁國雄、何秀蘭及黎智英早前因干犯「8.18」及「8.31」案分別須入獄8至18個月，現正服刑，何俊仁及楊森則被判緩刑1至2年。

午後林芷莖庭上向法院要求撤銷餘下6名被告保釋，又提到吳文遠因2016年的「佔領西環」案，前年9月11日被裁定兩項煽惑他人參與非法集結罪成，被判入獄14日緩刑1年，認為緩刑期間干犯本案，要求法庭下令吳即時入獄服刑。胡官考慮雙方陳詞後，認同控方指罪行情節嚴重，遂撤銷6人保釋，吳文遠刑罰暫不處理。

10名被告依次為陳皓桓、李卓人、梁國雄、何俊仁、楊森、何秀蘭、吳文遠、黎智英、單仲偕和蔡耀昌一同承認組織未經批准集結罪；陳皓桓、李卓人、梁國雄和何俊仁另承認煽惑他人參與未經批准集結罪，吳文遠及蔡耀昌再承認一項明知而參與未經批准集結罪，其餘8名被告的明知而參與未經批准集結罪則存檔法庭處理。

## 反對派 6人非法集結還押候判

## 屯門工廈搗8000呎夜總會

【香港商報訊】記者區天海報道：屯門警區本年初開始展開代號「凌厲」行動，突擊搜查區內10個位於工業大廈內的非法處所，包括無牌酒吧、的士高、壽筵、非法賭檯和大麻煙場，並首次發現一間佔地8000呎的豪華夜總會，提供免費毒品和酒水予女大學生到來「駐場」作招徠，行動中共拘捕137名男女，檢獲多種毒品和酒類總值約31萬元。

### 拘137人包括19未成年男女

被捕137人(15至73歲)，當中包括10名負責人，127名客人，當中12名未成年少女及7名未成年少男(15至17歲)，他們分別涉嫌販毒、藏毒、經營非法賭檯及經營無牌酒吧，同時亦違反限聚令。

屯門警區助理指揮官(刑事)林慶璋警司昨日表示，在疫情期間酒吧等娛樂場所關閉，黑幫為增加收入來源，在工廈開設無牌酒吧等非法處所，並提供毒品在現場吸食吸引青年人。有見及此，屯門警區在本年初展開代號「凌厲」行動，刑事部人員經長時間深入調查後，搗破10間非法處所，包括提供毒品的夜總會、無牌酒吧、的士高、壽筵、非法賭檯、大麻煙場，行動中檢獲124克可卡因、19克氯胺酮、94克大麻精及大麻花、7粒搖頭丸，總值約16萬元，另檢獲2000罐啤酒、23瓶烈酒、34瓶其他酒類飲品及一批音響器材，酒類總值約15萬元。

林慶璋指出，今次首次在屯門區發現有大型豪華夜總會，租用工廈8000呎全層，花600萬元以半年時間



非法開設在屯門工廈的大型夜總會。

裝修，內裏分作多區，包括9個獨立房間，由500呎至2000呎不等，更有員工休息室，在上月剛開業。其中該2000呎房間每晚消費需10萬元，警方調查時相信夜總會提供毒品給客人在場吸食，以及以免費毒品和酒水吸引女大學生等年輕少女到來「駐場」作招徠。

此外，不法分子以多種不同手法掩人耳目，包括工廈單位日間是時裝店，晚上則經營無牌酒吧，另有單位在大廈內水牌會標示是心靈治療或紅酒貿易等公司，全部只招待熟客，進入單位要說出暗號。涉案單位為防止噪音，單位內部裝有隔音綿、多重木門、鐵閘和捲閘，探員搜查時均要用爆破工具；部分單位會在鐵閘外裝上「假鎖頭」、無線閉路電視鏡頭和派人「睇水」。

## 參與暴動搶犯襲警 青年兩罪判囚28月

【香港商報訊】組織「學生歷歷」於前年12月在愛丁堡廣場發起集會，期間有示威者拆毀附近國旗，引發衝突，警方向人群噴射胡椒噴霧，有人一度被制服。期間22歲青年梁嘉偉意圖「搶犯」而攻擊警員被捕，他昨於區域法院承認暴動及襲警共兩罪。李俊文法官接受當日的暴動是突然發生，規模在同類案件屬輕微，只持續了20分鐘，被告亦非帶頭者角色，終判囚28個月。

案情指，「學生歷歷」於前年12月22日在愛丁堡廣場舉行公眾集會，獲警方發出反對通知書。下午約5時許，一名黑衣人將大堂底庭外的旗桿扯下後迅速離去。警方上前檢獲國旗後離開，但遭一群「示威者」包圍及辱罵。期間，一名「示威者」因腳踢一名警員被捕。當該「示威者」被制服在地時，其他「示威者」繼續衝擊被圍困的警員，意圖搶犯。而梁為前線「示威者」的一員，他突然跳向警長58747，雙手推對方身體，意圖把對方撲倒在地，惟梁隨即被制服及拘捕。受襲警長在事件中受輕傷，右腕疼痛，左膝擦傷。

李官判刑時指，考慮到梁年輕且沒案底，只是一時衝動犯案，事後亦主動向外展社工尋求協助，以加強守法意識，態度積極，就兩罪判其囚28個月。

被告梁嘉偉，報稱無業，被控於去年12月22日在中環愛丁堡廣場5號大堂底庭外，連同其他身份不詳的人士參與暴動，並襲擊正執行職務的警務人員58747。

## 弘揚中華傳統文化

## 關帝文化承載中華文明的優秀價值觀

關帝文化是中華文明乃至世界先進文明中優秀價值觀的代表和典範。遍布全球各地的關帝廟宇、商幫會所，不僅是全球華人祭祀關公，祈福免災、祈佑平安、祈請財運的重要場所，也是華人家庭教育子女、傳承忠義、推崇仁義、褒揚孝義、普興信義，弘揚中華優秀傳統文化的道德學堂。

在華人社會的思想意識裏，關帝是忠義精神的文化符號，是天地正氣的精神圖騰。關帝威靈赫赫、大義參天、護國保民、振發忠義、聖德深遠，世界上有華裔的族群，就有關帝崇拜；有華人聚居的地方，就有關帝信仰。華人社會敬關帝如日月，畏關帝如雷霆，在關帝信仰的精神指引下，華人社會的關帝信仰者心有標尺，口有禮數，行有規則，事有底線，關帝崇拜成為海內外華人精誠團結、和睦友善、誠實信用、同心同德的精神底蘊和最大公約數。

關帝精神、關帝崇拜，不僅體現了華人社會共同遵循的價值理念、價值標杆，而且表達了中華文化在華人社會中帶來的精神力量 and 道德支撐。

中國當代哲學家馮友蘭說：「中國人最關切的是中國文化和文明的繼續和統一。」

科技的進步、社會的發展、經濟的繁榮、思想的多元、潮流的湧動，或許會讓傳統文化在光怪陸離的世界中，顯得非常落寞和卑微，但人類的最終命運還必將會在熱鬧的喧囂過後，從傳統文化中找回安身立命、涵養情操、淨化心靈的精神歸宿和家園。

關帝文化作為華人社會立身處世、社交人際的道德圭臬，早已深深地扎根於華人的心裏，普適於華人的日常行為裏，作用於華人的價值觀念和精神信念裏，伴隨華人的足跡落地於全球的每個角落，關帝文化已經成為中華文明與世界文明相互交融、相互輝映的中華文化象徵。

美國舊金山是19世紀的淘金熱勝地，也是華人移民最多的城市之一。華人口佔舊金山總人口的比例約20%，是美國城市人口中華人比例最高的地方。

1999年，美國舊金山市長布朗競選連任，此次競選對手，是舊金山議長阿米

亞諾。在初選時，兩人都沒有過半票。為贏得華人社群的支持，11月30日下午，布朗來到舊金山關帝廟，按照祭拜關帝的傳統儀軌，布朗虔誠地上香敬拜，祈求關帝神明庇佑。接着，布朗抽到一支中平籤，籤文寫道：「營為期望在春前，誰料秋來又不然，直遇清江貴公子，一生活計始安全」。解籤人解釋說：成功之前需要經歷波折和坎坷，但將遇到貴人相助，助他渡過難關。

第二天，舊金山各大報紙登出新聞：《布朗拜關帝廟，將得貴人相助》、《拜關帝求得第12籤，市長布朗遇貴人相助》。布朗此舉贏得了舊金山華人的信任和支持，在12月的複選中一舉獲勝，連任舊金山市長。當天，布朗參加了華人祝慶會，並按照華人習俗，備果品祭品，到關帝廟還願，答謝神恩。第二天，舊金山各大報紙又出現了醒目新聞：《關帝保佑布朗，順利連任市長》、《布朗市長關帝廟還神》、《華人小區為布朗市長慶功》。

關帝文化是一千八百多年來中華民族群體智慧的結晶，具有極大的包容性和

普適性。關帝文化不僅蘊含了中華主流文化：儒釋道教及諸子百家思想的精華，而且融匯進各時代、各階層、各族群、各地域文化及民俗信仰中的精髓，使得關帝文化在任何時空都有着獨一無二的普世價值，成為放諸四海而皆準，推之百世而不悖的人類道德行為準則。

辯證唯物主義哲學認為，實踐是檢驗真理的唯一標準。關帝精神的核心在於道德踐行，一個閃光的靈魂可以帶動一批人，一批閃光的靈魂可以帶動整個族群。

關帝文化從歷史圖卷中走來，由人到神，超凡入聖，三教共尊，融匯了中華民族各個歷史階段全體民眾共同的精神追求，凝聚了中華民族約定俗成共同遵循的金科玉律、價值理念，形成了中華民族獨特質的精神標識，由此成為了中華民族共同的道德偶像和精神圖騰。

弘揚關帝文化，復興民族精神，讓國人在傳承優秀文化中得到文化自信和民族自豪感，為民族的興盛發展積蓄源源不絕的精神動力。

弘揚關帝文化 彭允好